

Број: 2019-197106/10  
Датум: 13.01.2020. године

### ОБАВЕШТЕЊЕ БРОЈ 1

**ПРЕДМЕТ:** Додатна објашњења Конкурсне документације за јавну набавку добара - Виљушкари, обликовану по партијама, број ЈН: 359/2019

Обавештавамо сва заинтересована лица да су у року за достављање понуда дана 10.01.2020. године, приспеле примедбе и предлози у вези Конкурсне документације за јавну набавку добара - Виљушкари, обликоване по партијама, број ЈН: 359/2019.

Поштовани, у вези са наведеном набавком (набавка виљушкара), а конкретно везано за партију 2, набавка виљушкара са вагом, изнео бих неке примедбе, а и предлоге за решавање проблема који очито постоје.

#### Примедба 1:

У партији два, набавка виљушкара са вагом, нигде се нисте изјаснили, ни у техничким карактеристикама, а ни у додатним условима које добра треба да испуњавају, да ли виљушкар ваге треба да буду законске, тј.

а) Да поседује решење о одобрењу типа (сертификат о прегледу типа) и

б) Да, при испоруци, као законске ваге буду и оверене

С обзиром да се виљушкар ваге, које намеравате да купите, бити коришћене за мерење у комерцијалне сврхе ви сте дужни, као фирма која ће користити та мерила, да користите само законска мерила, тј. мерила, у овом случају виљушкаре са вагом, која су за сврху мерења одобрена у Републици Србији, а такође и при стављању у промет и оверена, од стране надлежног тела за оверу, чиме се потврђује њихова метролошка и законска усклађеност са позитивним прописима Републике Србије из области метрологије.

Због тога вам предлажем да у одељку „Техничке карактеристике виљушкара са вагом“ додате и захтев да модел виљушкарваге који понуђачи нуде

- Мора да поседује Решење о одобрењу типа, односно, Сертификат о прегледу типа (тако се сад зове) и

- Да при испоруци виљушкар вага буду оверене, тј. верификоване од стране тела надлежних за верификацију.

На овај начин ћете, преко достављеног сертификата, имати и увид у тражене метролошке карактеристике ваге (Максимум мерења, минимум мерења, подела мерења, постојање сензора на нагиб, радна температура, дозвољено прекорачење....) јер су све оне и наведене у Сертификату, или, ако их нема, онда вага и не поседује тражене карактеристике, а и избећићете могућност да купите вагу која не може да служи сврси-законском мерењу које сте ви, као свако правно лице у нашој земљи, безрезервно дужни да примењујете.

#### Одговор:

Одговор на ову примедбу биће дат у Измени и допуну конкурсне документације.



**Примедба 2:**

Друга примедба се односи на то што у конкурсној документацији тражите да лице које буде изабрано као најповољнији понуђач приликом испоруке организује долазак овлашћеног лица ради издавања потврде о безбедности за рад испоручених добара.

Наиме, овај услов је сувишан и неоправдан за виљушкар са вагом и проузрокује додатне трошкове који му на тај начин повећавају и цену, из разлога што, законске виљушкар ваге већ поседује и сертификат о одобрењу типа и њиховим издавањем је већ утврђено да су оне безбедне за рад, а усвајањем мог првог прегледа (да ваге морају да имају Сертификат о прегледу типа) овај захтев формално и стварно постаје сувишан и неоправдан.

Због тога вам предлажем да и у овом делу измените конкурсну документацију на тај начин што ћете избрисати овај услов за партију два јер за њим нема потребе.

**Одговор:**

Наручилац сматра да наведени захтев није сувишан и неоправдан за виљушкар са вагом, тако да остаје при свом захтеву из предметне конкурсне документације да је „Обавеза Продавца је да на месту испоруке предметних виљушкара о свом трошку организује долазак овлашћеног лица, у циљу извршења превентивног прегледа опреме ради добијања документа (стручни налаз) који потврђује да је опрема безбедна за рад запослених. Наведени документ мора бити издат од стране установе која је за то лиценцирана у складу са Правилником о поступку прегледа и испитивања опреме за рад („Сл. гласник РС”, бр. 94/2006 и 108/2006-испр.).“

**Примедба 3:**

Трећа примедба се односи на услов „Технички капацитет“ понуђача у коме је за партију два предвиђате „да је понуђач у последње три године продао виљушкар са вагом у вредности од 13.000.000,00 динара“

Наведена сума је веома висока поготово ако се узме у обзир број виљушкара са вагом који ви, путем ове набавке желите да купите, а то је 3 комада.

Такође бих желео да нагласим, руководећи се искуствима које сам стекао тргујући мерилима масе, да виљушкарваге специфична роба која се ретко продаје на тржишту Републичке Србије, па је тешко наћи фирму у Србији, а и шире, која ће моћи да испуни тражени услов, па ћете, ако останете при траженом услову, набавку ових добара учинити немогућом.


Можда је по среди нека грешка, можда се мислило на 1.300.000,00 па је омашком додата једна нула, или је овај услов поистовећен са условом који се односи на електричне виљушкаре или је пак све ствар лоше процене и неиспитаности тржишта...

Због тога вам предлажем, да ако желите да ова набавка успе, услов у погледу техничког капацитета драстично коригујете и сведете на прихватљиву меру, чиме ћете обезбедити учешће већег броја понуђача у поступку набавке, већу конкуретност, а самим тим и већи избор. У противном, тврдим, нећете добити ни једну прихватљиву понуду.

**Одговор:**

Одговор на ову примедбу биће дат у Измени и допуну конкурсне документације.

**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ  
ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ**

  
Братислав Христов